
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DE  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA 

SUBSTITUTOS,  APROVADOS  NO  VIII  CONCURSO  DE  INGRESSO  NA 

CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e onze (10.01.2011), às dezessete horas 

e vinte minutos (17h20min), na Sala de Reuniões do Gabinete do Procurador-Geral 

de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Promotores de Justiça 

Substitutos, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral  de  Justiça.  Compareceram ao  ato  os  Drs.  João  Rodrigues  Filho,  Ricardo 

Vicente  da  Silva  e  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin,  Membros  do  Colegiado. 

Constatou-se, ainda, as presenças do Dr. Abel Andrade Leal Júnior, vice-Presidente 

da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP, e de diversos membros e 

servidores da instituição, além de familiares e amigos dos empossandos. De início, a 

palavra foi cedida aos empossandos, que prestaram o juramento legal, em uníssono, 

comprometendo-se a “desempenhar com retidão os deveres do cargo e cumprir as 

Constituições  e  as  Leis”.  Logo  após,  o  Dr.  Ricardo  Vicente,  Secretário  ad  hoc, 

procedeu  à  leitura  dos  Termos  de  Posse  dos  Drs.  Pedro  Moreira  de  Melo e 

Rodrigo Alves Barcellos ao cargo de Promotor de Justiça Substituto, aprovados no 

VIII  Concurso  para  Ingresso  na  Carreira  do  Ministério  Público  do  Estado  do 

Tocantins.  Os  respectivos  termos  restaram  assinados  pelo  Presidente  e  pelos 

empossandos. Com a palavra, o agora Promotor de Justiça Substituto Pedro Moreira 

citou os avanços da Constituição de 1988 e a importância do cumprimento das leis 

para o Ministério Público, ressaltando que pretende atuar com honra e efetividade, 

para o engrandecimento da instituição. Após, o também recém empossado Promotor 

Substituto Rodrigo Barcellos destacou que assumir o cargo ministerial corresponde à 

realização de um sonho, fruto de anos de estudos. Enfatizou, ainda, que se dedicará 

ao  máximo  para  honrar  a  instituição.  Em  seguida,  os  Procuradores  de  Justiça 

presentes deram as boas-vindas aos novos promotores, colocando-se à disposição 

para contribuir no desempenho de suas funções e destacando a importância de uma 

atuação efetiva por parte do Ministério Público em prol da sociedade tocantinense. 
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Ato contínuo, a palavra foi cedida ao Dr. Abel Andrade que, em nome da ATMP, deu 

as boas-vindas aos empossados,  desejando-lhes sucesso na carreira  ministerial. 

Logo após,  a Promotora de Justiça Cristina Seuser  também fez uso da palavra, 

parabenizando os empossados por mais esta conquista. Por fim, o Presidente fez 

seu  pronunciamento,  falando  da  importância  do  trabalho  da  classe  para  a 

comunidade.  Contou  um  pouco  da  história  do  Ministério  Público  no  Tocantins, 

destacando  os  avanços conquistados  em sua  gestão.  Por  fim,  consignou que  a 

Administração Superior encontra-se à disposição para dar respaldo à realização dos 

trabalhos das Promotorias, a fim de que estes sejam executados com a eficiência 

que a sociedade merece.  Nada mais havendo,  deu-se por encerrada a presente 

sessão  às  dezoito  horas  e  trinta  minutos  (18h30min),  do  que,  para  constar,  

eu,_________, Ricardo Vicente da Silva, lavrei a presente, que, após lida, aprovada 

e assinada, será encaminhada para publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                                 João Rodrigues Filho

Ricardo Vicente da Silva                                           Cesar Augusto Margarido Zaratin
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